Выриант 002
1. Указать простое число

А) 8 В) 9 С) 10 Д) 11 Е) 12

2. Вычислить 
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3. Выполнить действие: 
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А) -14,7 В) 14,7 С) -5,7 Д) 2,2 Е) 5,7

4. В 300 граммах пяти процентного соляного раствора соли содержится:

А) 15 г В) 25 г С) 10 г Д) 20 г Е) 12 г

5. Найти х из пропорции 
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6. Если 
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, тогда значение выражения 
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А) -0,5 В) -0,6 С) 1,2 Д) -1,2 Е) 0,5

7. Выполнить действия 
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8. Корень уравнения 
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А) 
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9. Разложите многочлен 
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на множители:
А) 
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10. Вычислить 
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11. Упростить выражение: 
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12. Освободиться от иррациональности в знаменателе дроби 
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13. Корень уравнения 2 х-3 = 3 равен:

А) 6 В) -6 С) -3 Д) 1 Е) 3

14. Указать промежуток содержащий корни квадратного уравнения 
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15. Указать квадратное уравнение, корни которого равны 
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16. Найти произведение корней уравнения 
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 или указать корень, если он единственный:

А) - 4 В) - 3 С) 2 Д) - 2 Е) 3

17. Сократить дробь 
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6

5

2

2

-

+

+

+

x

x

x

x


А) 
[image: image61.wmf]2

2

-

+

x

x

 В) 
[image: image62.wmf]2

5

-

-

x

x

 С) 
[image: image63.wmf]2

5

2

-

-

x

x

 Д) 
[image: image64.wmf]2

5

-

+

x

x

 Е) 
[image: image65.wmf]x

x

+

-

2

2


18. Выполнить действия 
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19. указать промежуток, удовлетворяющий неравенству 
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20. Наибольшее значение квадратичной функции 
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А) 8 В) 7 С) 6 Д) 5 Е) 4

21. Указать область определения функции 
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22. Если последовательность задана формулой 
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, то третий член этой последовательности равен:
А) 2 В) 3 С) 4 Д) 5 Е) 6

23. Большее значение х, при котором числа х+1; 4 х-1 и 
[image: image86.wmf]3
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 составляют арифметическую прогрессию, равно:

А) 4 В) 5 С) 6 Д) 7 Е) 8

24. Первый член геометрической прогрессии 
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, равен: А) - 24 В) 24 С) -16 Д) 16 Е) – 12

25. Катер прошел против течения реки 4 км и по озеру 10 км, затратив на весь путь 1 час. Скорость течения реки 3 км/ч, тогда собственная скорость катера равна:

А) 12 км/ч В) 20 км/ч С) 16 км/ч Д) 32 км/ч Е) 15 км/ч

26. Указать решение неравенства 
[image: image90.wmf](

)

(

)

(

)

0

2

5

9

2

2

>

-

-

-

x

x

x


А) 
[image: image91.wmf][

]

[

)

¥

-

;

3

2

;

5

U

 В) 
[image: image92.wmf][

]

[

)

¥

;

5

3

;

1

U

 С) 
[image: image93.wmf](

)

(

)

(

)

¥

-

;

5

3

;

2

2

;

3

U

 Д) 
[image: image94.wmf](

]

(

)

[

)

¥

-

¥

-

;

5

2

;

0

3

;

U

U

 Е) 
[image: image95.wmf](

]

(

]

(

)

¥

-

¥

-

;

5

3

;

0

5

;

U

U


27. Если 
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 - решение системы уравнений
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А) 7 В) 6 С) 5 Д) 4 Е) 3

28. Решением системы неравенств 
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 является промежуток:
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29. Найдите область определения функции: 
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30. Найдите значение алгебраического выражения: 
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, если х = - 3, у = 2
Вариант 2

1. Вычислите: 
[image: image112.wmf]6

,

4

6

1

2

5

3

4

+

-


А) 
[image: image113.wmf]30

7

1

 В) 
[image: image114.wmf]30

1

7

 С) 2,4 Д) 
[image: image115.wmf]15

2

5

 Е) 5,3

2. Вычислить: 
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А) 81 В) 34 С) 12 Д) 27 Е) 3

3. Выполните действия: 
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4. Упростите выражение: 
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5. Найдите частное дробей: 
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6. Разложите на множители многочлен: 
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7. Арифметическая прогрессия 
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 задана формулой 
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. Первый член и разность соответственно равны: 

А) 4 и 8 В) 4 и -7 С) 6 и 5 Д) 4 и 7 Е) – 5 и 6

8. Вынесите общий множитель за скобки: 
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9. Решите уравнение: 
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А) – 5; 7 В) 0; - 5; 7 С) 5; 7 Д) 7; 0 Е) 0

10. Упростите выражение: 
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11. Возведите дробь в степень: 
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12. Преобразуйте в многочлен: 
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13. Выполните умножение: 
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А) 2 В) у С) у+2 Д) 
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14. Число 0 входит в область определения функции: 
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15. Вычислите: 
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16. Упростите выражение: 
[image: image176.wmf](

)

(

)

y

y

6

5

4

8

3

+

+

-


А) 
[image: image177.wmf]12

9

+

y

 В) 
[image: image178.wmf]4

27

-

y

 С) 
[image: image179.wmf]4

27

+

y

 Д) 
[image: image180.wmf]28

9

+

y

 Е) 
[image: image181.wmf]28

9

-

y


17. Укажите выражения, имеющие смысл: 
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18. Упростите выражение: 
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19. Число 
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 заключено между следующими последовательными числами:

А) 2 и 3 В) 4 и 5 С) 5 и 6 Д) 7 и 8 Е) 1 и 2

20. Разложите на множители квадратный трехчлен 
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21. Вынесите множитель за знак корня и упростите полученное выражение 
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22. Графиком какой из следующих функций является прямая:
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23. Укажите все значения х, при котором имеет смысл выражение 
[image: image209.wmf]x

+

2

1


А) 
[image: image210.wmf]2

¹

x

 В) 
[image: image211.wmf]0

¹

x

 С) 
[image: image212.wmf]2

-

>

x

 Д) 
[image: image213.wmf]2

-

¹

x

 Е) 
[image: image214.wmf]2

-

<

x


24. Корнями уравнения 
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)

0

4

3

=

+

x

x

 являются числа

А) 0 и 4 В) 1 и 0 С) 0 и – 4 Д) 1 и – 4 Е) 3 и – 4

25. Для графика, какой функции ветви направлены вниз 
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26. Найдите корни квадратного уравнения: 
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А) -0,5 и 1 В) 0,5 и 2 С) 0,2 и 1 Д) – 0,2 и 3 Е) 2 и 3,5

27. Преобразуйте в дробь выражение: 
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28. Решите неравенство 
[image: image228.wmf](

)

(

)

(

)

0

15

2

9

>

-

-

+

x

x

x


А) 
[image: image229.wmf](

)

(

)

¥

+

-

;

15

2

;

9

U

 В) 
[image: image230.wmf](

)

(

)

15

;

2

9

;

U

-

¥

-

 С) 
[image: image231.wmf](

)

(

)

15

;

9

2

;

U

-

¥

-

 Д) 
[image: image232.wmf][

]

[

)

¥

+

-

;

15

2

;

9

U

 Е) 
[image: image233.wmf](

)

9

;

2

15

;

-

-

¥

U


29. Найдите координаты вершины параболы 
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30. Второй член геометрической прогрессии равен 4, а пятый член равен – 32, то сумма первых ее четырех членов равна:

А) 10 В) 30 С) – 22 Д) 62 Е) - 12
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